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ЗВІТ 

про роботу керівника Новоселівського  закладу дошкільної освіти 

 ясла-садок «Сонечко» Кілійської міської ради за 2024 рік 
 

Новоселівський  заклад дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» 

Кілійської міської ради - це комунальний заклад дошкільної освіти, який 

забезпечує реалізацію права дитини, у тому числі дитини з особливими 

освітніми потребами, на доступність і безоплатність здобуття дошкільної 

освіти, створений відповідно до чинного законодавства України та діє 

відповідно до Статуту Новоселівського закладу дошкільної освіти ясла-садок 

«Сонечко» Кілійської міської ради, затвердженого рішенням Кілійської міської 

ради від 31 травня 2024 року №2479/VIII/48.  

Новоселівський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської 

міської ради є комунальним закладом дошкільної освіти, знаходиться у 

комунальній власності Кілійської міської територіальної громади Ізмаїльського 

району Одеської області. 

Кілійська міська рада є засновником Новоселівського закладу дошкільної 

освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської міської ради. Новоселівський заклад 

дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської міської ради (далі – заклад 

дошкільної освіти) підпорядковується Засновнику та Відділу освіти та 

молодіжної політики Кілійської міської ради. 

Заклад дошкільної освіти є юридичною особою, має самостійний баланс, 

рахунки в установах банків, печатку, штамп, ідентифікаційний код юридичної 

особи. 

Заклад дошкільної освіти в своїй діяльності керується Конституцією 

України, законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», іншими 

нормативно-правовими актами, рішеннями (розпорядженнями) засновника або 

уповноваженого ним органу, Положенням про заклад дошкільної освіти, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року 

№305 «Про затвердження Положення про заклад дошкільної освіти» (зі 

змінами), статутом Новоселівського закладу дошкільної освіти ясла-садок 

«Сонечко» Кілійської міської ради. 

Видом економічної діяльності закладу дошкільної освіти є: дошкільна 

освіта (КВЕД 85.10). 

Структура та гранична чисельність Новоселівського закладу дошкільної 

освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської міської ради на 2024 рік затверджена 

рішенням Кілійської міської ради від 22 грудня 2023 року №2235/VIІІ/41 «Про 

затвердження структури та граничної чисельності працівників Новоселівського 

закладу дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської міської ради на 
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2024 рік». 

З метою забезпечення реалізації права дитини на здобуття дошкільної 

освіти, її фізичний, розумовий і духовний розвиток, соціальну адаптацію та 

готовність продовжувати освіту, під моїм керівництвом здійснювалися 

відповіді заходи, передбачені законодавством України, протягом 2024 року. 
 

Територія обслуговування 
 

Новоселівський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської 

міської ради здійснює зарахування вихованців до закладу дошкільної освіти, які 

проживають чи перебувають на території села Новоселівка Ізмаїльського 

району Одеської області. 
 

Упровадження мовного законодавства 
 

Відповідно до статті 7 Закону України «Про дошкільну освіту», згідно з 

розпорядженням Кілійського міського голови від 04 вересня 2023 року №224 

«Про дотримання вимог Закону України «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної» на території Кілійської міської територіальної 

громади Ізмаїльського району Одеської області», у 2024 році в закладі 

забезпечувалося опанування вихованцями державної мови відповідно до 

державного стандарту. Освітній процес здійснювався державною мовою.  
 

Організація обліку дітей дошкільного віку 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 

року №684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, 

шкільного віку, вихованців та учнів» (зі змінами), наказу Відділу освіти та 

молодіжної політики Кілійської міської ради від 01 липня 2024 року №154 

«Про організацію роботи щодо обліку дітей дошкільного, шкільного віку, 

вихованців та учнів закладів освіти Кілійської міської ради з 1 липня 2024 р.» 

Станом на 31 грудня 2024 року на обліку перебуває 25 дітей віком від 0-6(7) 

років, які проживають на території обслуговування с. Новоселівка 

Ізмаїльського району Одеської області.  

Діти перед шкільного віку, які не охоплені освітою, заклад зараховує їх до 

соціально педагогічного патронату (СПП) та охоплює дітей дошкільною 

освітою. Соціально педагогічним патронатом охоплено 5 дітей. 

Дані про дітей дошкільного віку вносяться відповідальною особою до 

відповідної електронної інформаційної системи управління освітою «ІСУО» за 

допомогою програми «КУРС:Дошкілля», дані постійно оновлюються у зв’язку 

з рухом дітей. 
 

Зарахування до закладу дошкільної освіти,  

переведення та відрахування 
 

Зарахування дітей до закладу дошкільної освіти здійснюється керівником 

закладу протягом календарного року на вільні місця у порядку черговості 

надходження заяв про зарахування. Заява про зарахування подається особисто 

одним із батьків або іншим законним представником дитини. 
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Зарахування дитини здійснюється згідно з відповідним наказом керівника 

закладу дошкільної освіти. 

До заяви про зарахування дитини до закладу дошкільної освіти додаються: 

-  копія свідоцтва про народження дитини; 

-  медична довідка, видана відповідно до статті 15 Закону України «Про 

захист населення від інфекційних хвороб», разом з висновком про те, що 

дитина може відвідувати заклад дошкільної освіти; 

Для зарахування дитини з особливими освітніми потребами до закладу 

дошкільної освіти та утворення інклюзивних груп до заяви про зарахування 

додається висновок інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-

педагогічну оцінку розвитку дитини. 

Проектна потужність закладу дошкільної освіти – 76 місць  

Протягом 2024 року у закладі функціонує одна різновікова група. Станом 

на 01 вересня 2024 року: 

- кількість груп всього – 1різновікова; 

- кількість вихованців – 15; 

- кількість працівників – 11, з них педагогічних – 3; 

- обслуговуючий персонал – 8. 
 

Структура та організація діяльності закладу дошкільної освіти 
 

Навчальний рік у закладі дошкільної освіти починається 1 вересня і 

закінчується 31 травня наступного року. Літній період починається 1 червня і 

закінчується 31 серпня. 

Заклад дошкільної освіти має у своєму складі 1 різновікову групу, в них 15 

дітей. 

В закладі дошкільної освіти працюють групи з денним (9,0 годин) 

режимом перебування дітей. 

Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем. Вихідні 

дні: субота, неділя, святкові дні.  

Щоденний графік роботи закладу дошкільної освіти:  

- початок роботи з 7 год.00 хв., 

- закінчення роботи -17 год.00 хв. 

Щоденний графік роботи групи закладу дошкільної освіти з:  

- початок роботи - 8 год.00 хв., 

- закінчення роботи - 17 год.00 хв. 
 

Кадрова політика 
 

Структура та гранична чисельність Новоселівського закладу дошкільної 

освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської міської ради на 2024 рік затверджена 

рішенням Кілійської міської ради від 22 грудня 2023 року №2235/VIІІ/41 «Про 

затвердження структури та граничної чисельності працівників Новоселівського 

закладу дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської міської ради на 

2024 рік».  
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Кількість штатних одиниць (ставок) на січень 2024 року складає 9,45 

одиниць, з них: 2.05 ставок – педагогічних та 7.40 ставок технічних 

працівників.  

Якісний склад педагогічних працівників: 

Освіта Педагогічний стаж Атестація 

Вища магістр – 1 до 20 років – 1 спеціаліст  

     Вища бакалавр – 1 10 -20 років-1  

Заклад дошкільної освіти повністю укомплектований кадрами, вакансій 

немає. 

Щорічно адміністрацією закладу ефективно проводиться кадрова 

діяльність: складаються тарифікаційні списки; проводиться облік робочого 

часу; надаються відпустки, проводиться облік заяв, нагороджень; згідно з 

вимогами чинного законодавства проводиться оформлення трудових книжок, 

особових справ; здійснюється реєстрація вхідної документації, листування, 

клопотання; видаються довідки працівникам, пенсіонерам, батькам тощо. 

Постійно проводиться робота по впорядкуванню діловодства у закладі.  
 

Підвищення кваліфікації працівників 
 

Адміністрація закладу дошкільної освіти сприяє підвищенню кваліфікації 

педагогічних працівників, розроблений перспективний план підвищення 

кваліфікації та план підвищення кваліфікації на 2024 рік, що затверджено 

педагогічною радою від 30 серпня 2024 року протокол №1. Курси педагогічні 

працівники проходять на базі Одеської академії неперервної освіти Одеської 

обласної ради, педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти 

освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», 

«Прометеус»,«Едера». 

Протягом навчального року педагоги ЗДО постійно підвищували 

педагогічну майстерність, приймаючи участь у роботі засідань професійних 

спільнот, педагогічних майстерень. Педагоги закладу були організаторами 

засідання територіальної творчої групи директорів, вихователів закладів 

дошкільної освіти на тему: «Інструменти професійного розвитку вихователя 

закладу дошкільної освіти. Зміст професійних компетентностей вихователя 

закладу дошкільної освіти. «Морально етичне виховання». 

З метою підвищення професійної компетентності педагогів були проведені 

педагогічні ради, засідання яких проходили згідно з річним планом роботи в 

установлені терміни та визначали напрями роботи закладу, основні проблеми 

теоретичної, практичної підготовки. Засідання педагогічних рад 

оформлювались протоколами. 
 

Атестація педагогічних працівників 
 

Атестація педагогічних працівників відбувається у відповідності до вимог 

законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», відповідно до 

Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року №805, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 року за 



 

 5 Продовження додатка 

№1649/38985 27 березня 2024 року (зі змінами), листа Міністерства освіти і 

науки України від 10 грудня 2024 року №1/23112-24 «Про проведення атестації 

педагогічних працівників у 2024/2025 навчальному році», відповідно до наказу 

Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 19 вересня 

2023 року №163 «Про створення атестаційної комісії ІІ рівня при Відділі освіти 

та молодіжної освіти Кілійської міської ради та проведення атестації керівників 

та педагогічних працівників закладів освіти Кілійської міської ради у 2023/2024 

навчальному році» та наказу Новоселівського ЗДО ясла-садок «Сонечко» 

від.06.10.2023року №27, у 2024 році атестувався один педпрацівник. 
 

Освітній процес у закладі дошкільної освіти 
 

У 2024 році заклад здійснював освітню діяльність відповідно до 

розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) 

адміністрації від 03 серпня 2023 року №541/А-2023 «Про ліцензування 

освітньої діяльності комунальним закладам освіти Кілійської міської ради 

Ізмаїльського району Одеської області». 

Новоселівський заклад дошкільної освіти здійснював свою діяльність 

відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», листа 

Міністерства освіти і науки України від 22 квітня 2022 року №1/3845-22 «Про 

рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного 

стану в Україні», Базового компоненту дошкільної освіти, Положення про 

заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 березня 2003 №305, Санітарного регламенту для дошкільних 

навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 24 березня 2016 року № 234, гранично допустимого навчального 

навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та 

форми власності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20 квітня 2015 року №446, постанови Кабінету Міністрів України від 23 

липня 2024 року №841 «Про початок навчального року під час воєнного стану в 

Україні», відповідно до розпорядження Одеської обласної державної 

адміністрації від 21 серпня 2024 року №800/А-2024 «Про роботу закладів освіти 

Одеської області у 2024/2025 навчальному році під час дії правового режиму 

воєнного стану», листів Міністерства освіти і науки України від 27 серпня 2024 

року №1/15368-24 «Щодо організації освітнього процесу у 2024/2025 

навчальному уроці у закладах дошкільної освіти», від 20 червня 2023 року 

№1/8820-23 «Про організацію безпечного освітнього простору в закладах 

дошкільної освіти та обладнання укриттів», на підставі наказу Відділу освіти та 

молодіжної політики Кілійської міської ради від 29 серпня 2024 року №193 

«Про організацію роботи закладів та установ освіти Кілійської міської ради у 

2024/2025 навчальному році під час дії правового режиму воєнного стану в 

Україні», відповідно наказу закладу від 30 серпня 2024 року №25/осн. «Про 

організацію роботи Новоселівського закладу дошкільної освіти ясла-садок 

«Сонечко» Кілійської міської ради у 2024/2025 навчальному році під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні». 
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Рішенням педагогічної ради від 31 серпня 2024 року (протокол №1) 

схвалена освітня програма закладу дошкільної освіти на 2024/2025 навчальний 

рік. Заклад здійснював свою діяльність відповідно до освітньої програми та 

річного плану, який був складений на навчальний рік та період оздоровлення, 

схвалений на педагогічної раді від 31 серпня 2024 року (протокол №1) та 

затверджений наказом закладу від 30 вересня 2024 року №24/осн. «Про 

затвердження річного плану роботи Новоселівського ЗДО ясла-садок 

«Сонечко» на 2024-2025 навчальний рік». 

Організація освітнього процесу була систематизована  в різновіковій групі 

закладу, а саме для дітей від 2 - 6 (7) років. 

Діяльність закладу дошкільної освіти була направлена на виконання вимог 

Базового компонента дошкільної освіти (Державного стандарту дошкільної 

освіти), методичних рекомендацій до оновленого Базового компонента 

дошкільної освіти, регламентувалась річним планом роботи, який визначав 

мету, завдання, а також зміст, форми, методи і засоби досягнення поставлених 

завдань. Комплексно підходив колектив ЗДО до вирішення поставлених перед 

ним на 2024 рік пріоритетних завдань. 

Річний план роботи закладу дошкільної освіти на 2024/2025 навчальний 

рік було складено відповідно листа Міністерства освіти і науки України від 07 

липня 2021 року № 1/9-344 «Планування роботи закладу дошкільної освіти на 

рік», схвалений рішенням педагогічної ради від 30 серпня 2024 року № 1, 

затверджений наказом ЗДО від 30 вересня 2024 року №29/од «Про 

затвердження річного плану роботи Носелівського ЗДО ясел – садка «Сонечко» 

Кілійської міської ради на 2024-2025 навчальний рік». 

Головним завданням створення безпечного освітнього середовища у 

закладі є навчання дітей і дорослих безпечній взаємодії у навчально-виховному 

процесі, а також захист дітей від насильства та зловживань з боку однолітків і 

дорослих. Освітньо–виховний процес складався із спеціально організованої 

розвивальної діяльності (фронтальних занять, занять у підгрупах, міні – занять, 

індивідуальних занять). 

Щоденна кількість і послідовність занять у групі визначалась розкладом 

спеціально організованої розвивально-виховної зайнятості (занять) на тиждень, 

який складався відповідно до санітарно-гігієнічних, педагогічних вимог і 

затверджувався директором закладу дошкільної освіти. 

Протягом 2024 року педагогами закладу проводилась робота з батьками 

вихованців закладу. Провідною формою роботи з батьками, були батьківські 

збори. Впродовж навчального року було проведено загальні і групові збори, під 

час яких батьки систематично ознайомлювались з завданнями, новим змістом і 

напрямками освітнього процесу, специфікою роботи сучасного закладу освіти, 

отримували інформацію про нормативно-правове підґрунтя нововведень в 

освіті, обговорювали актуальні для них питання. Засідання батьківських зборів 

оформлювались протоколами. 

З батьками вихованців проводились індивідуальні бесіди, консультації, 

пропонували їхній увазі виставки дитячих робіт залучали до участі у підготовці 

і проведенні свят. Педагоги закладу активно співпрацювали з батьками, вчасно 



 

 7 Продовження додатка 

відгукувались на їхні запити, залучали членів сімей до освітнього процесу 

групи та життя садочку, працювали у тісній співпраці з батьківською 

громадськістю з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та 

розвитку вихованців. 

Згідно річного плану роботи педагогами закладу проведено моніторингові 

дослідження рівня сформованості ключових компетенцій у вихованців ЗДО 

відповідно до Державного стандарту дошкільної освіти (стартовий моніторинг) 

(наказ від 03 вересня 2024 року №25/од «Про організацію та проведення 

моніторингових досліджень в Новоселівському ЗДО ясла – садку «Сонечко» 

Кілійської міської ради»). Завдання первинного моніторингу полягало в 

визначення стартових можливостей процесу індивідуального розвитку кожної 

дитини, дослідження методів шляхів засвоєння програмного матеріалу, дієвість 

впливу чинників, на покращення виконання освітніх програм в закладі 

дошкільної освіти, надання рекомендацій стосовно шляхів та якості освітнього 

процесу до кінця навчального року. 

Підсумковий моніторинг для визначення кінцевих показників набутих 

компетентностей дітьми проведений у травні 2024 року (наказ від 26 травня 

2024 року №16/од « Про результати узагальнених результатів моніторингових 

досліджень дітей дошкільного віку». Моніторингом основних компетенцій 

дітей було охоплено 15 дітей дошкільного віку , що склало 85 % від усіх дітей 

закладу. 

За всіма освітніми напрямками у дітей 5 – 6(7) років простежується 

позитивна динаміка, окрім дітей віком 3 – 4 років за освітніми напрямками - 

«Мовлення дитини», «Дитина у світі культури». Взявши до уваги результати 

моніторингового дослідження знань, умінь та навичок дітей дошкільного віку 

та з метою покращення якості освітнього процесу, педагогам закладу 

дошкільної освіти рекомендовано  продовжувати створювати оптимальні умови 

для соціально-особистісного розвитку дошкільників шляхом ефективної 

взаємодії дітей, педагогів та батьків. 
 

Профілактика булінгу 
 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28 грудня 

2019 року №1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та 

застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», згідно наказу 

закладу дошкільної освіти від 09 вересня 2024 року №26/осн. «Про  посилення 

роботи щодо попередження суїцидальної поведінки дітей та підлітків, 

запобігання та протидії проявам (булінгу, цькування) недопущення 

деструктивної поведінки у кризових та конфліктних ситуаціях в 

Новоселівському ЗДО ясла-садку «Сонечко» Кілійської міської ради» 

Оприлюднено на вебсайті закладу освіти: план заходів закладу освіти, 

спрямований на запобігання та протидію булінгу (цькуванню); положення про 

порядок розгляду випадків булінгу (цькування),на батьківських зборах 

заслуховувалось питанння «Щодо організації роботи у Новоселівському ЗДО з 

птань запобігання і протидії домашньому насильству та булінгу (протокол від 

30 вересня 2024 року №2). 
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На батьківських зборах заслуховувалось питання «Щодо організації 

роботи у Новоселівському ЗДО з питань запобігання і протидії домашньому 

насильству та булінгу (протокол від 30 вересня 2024 року №2). 
 

Безпечне освітнє середовище 
 

На виконання Закону України «Про охорону праці» наказом закладу 

дошкільної освіти від 30 квітня 2024 року №10 «Про організацію роботи з 

охорони життя ,здоров’я дітей та попередження дитячого травматизму, 

організація  роботи праці» 

Ігрові майданчики обладнані надвірними спорудами. Стан задовільний. 

Щорічно проводиться фарбування. Спортивний майданчик на території закладу 

наявний, проте потребує доукомплектування. заміни споруд новими,ігровий 

майданчик із тіньовим навісом. Технічний стан павільйонів незадовільний, 

потребують ремонту. 

Господарча зона має окремий в’їзд. Наявні приміщення овочесховища, 

складське приміщення. 

На території закладу є зовнішнє освітлення по периметру будівлі. 

Водопостачання, каналізація закладу на вигріб, опалення електричне.  

Санітарно-технічний стан системи каналізації задовільний. 

Стан освітлення задовільний. Усі лампи замінено на енергозберігаючі. 

На території закладу встановлено відеоспостереження. ТОВ «Служба 

охорони «ТИТАН» надавала послуги з ремонту і технічного обслуговування 

аудіовізуального та оптичного обладнання згідно договору від 29 січня 2024 

року №2,3. На оплату послуг відеоспостереження у 2024 році було використано 

7200,0 грн. 

Відповідно до наказу закладу дошкільної освіти від 12 січня 2024 року 

№6АГ «Про організацію і ведення цивільного захисту оповіщення працівників 

про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій», наказу по Новоселівському 

ЗДО від 16 лютого 2024 року №5 «Про затвердження Плану основних заходів 

ЦО на 2024 рік» та визначено головні завдання підготовки у сфері цивільного 

захисту працівників ЗДО. 
 

Наявність найпростішого укриття 
 

У Новоселівському  закладі дошкільної освіти Кілійської міської ради є 

головною передумовою початку навчального року в очному форматі. 

Найпростіше укриття, що є в наявності у закладі, має задовільний стан. У 

Новоселівському ЗДО ясла – садку «Сонечко» Кілійської міської ради 

облаштовано найпростіше укриття  в підвальному приміщені двоповерхової 

будівлі, де дане приміщення рекомендовано до використання для укриття 

населення, як найпростіше укриття та включено до фонду захисних споруд 

(відповідно до акту від 08 серпня 2024 року оцінки об'єкта (будівлі, споруди, 

приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як 

найпростішого укриття. Укриття розраховано на 40 місць. 

Найпростіше укриття забезпечено електроживленням, штучним 

освітленням, бутильованими запасами питної води, ємностями для нечистот, 
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аптечкою першої меддопомоги, первинними засоби пожежогасіння, 

телефонним зв'язком, Wi-Fi. (лист ДСНС України від 14.06.2022 № 03-

1870/162-2 «Про організацію укриття працівників та дітей у закладах освіти»). 

Внутрішній простір приміщення найпростішого укриттів облаштували 

таким чином, щоб воно було комфортним, містило все необхідне обладнання 

для організації освітнього процесу. Облаштували в укритті різні ігрові осередки 

(куточок творчості, читання, тощо). Використовували мобільні телефони, 

дидактичні, настільно-друковані ігри, різ, залучали дітей до малювання та 

поробок з паперу, природного матеріалу тощо. 

На виконання наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської 

міської ради від 06 вересня 2024 року №196 «Про проведення навчальних 

тренувань з питань евакуації  учасників освітнього процесу закладів освіти 

Кілійської міської ради під час сигналу «Повітряна тривога», відповідно наказу 

закладу дошкільної освіти від 22 липня 2024 року №18/осн. «Про призначення 

відповідальної особи за захисну споруду найпростішого укриття та 

затвердження алгоритму дій для працівників ЗДО під час сигналу «Повітряна 

тривога», призначено відповідальну особу за захисну споруду (найпростіше 

укриття). Розроблено та затверджено «Алгоритм дій для учасників освітнього 

процесу Новоселівського ЗДО за сигналу «Повітряна тривога», проведені 

навчальні тренування з учасниками освітнього процесу відповідно до 

алгоритму дій, розроблені та затверджені Плани евакуацій з наявністю 

покажчиків для спрямування учасників освітнього процесу до захисної споруди 

цивільного захисту. 

На вебсайті закладу оприлюдненні заходи щодо питань евакуації дітей у 

разі сигналу «Повітряна тривога» до споруди найпростішого укриття. 
 

Стан та профілактика дитячого травматизму 
 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

«Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про 

охорону здоров'я», наказу Міністерства освіти і науки України від 26 грудня 

2017 року №1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в 

установах і закладах освіти», з метою запобігання дитячому травматизму серед 

вихованців закладу дошкільної освіти здійснюється системна робота. У 2024 

році в закладі проводились відповідні заходи, а саме: у закладі напрацьована 

система роботи з охорони праці членів колективу та охорони життя і здоров’я 

вихованців; плідно працювала комісія з охорони праці; розроблений та 

поетапно виконується комплексний план заходів з охорони праці; розроблені, 

затверджені та обліковані інструкції з охорони праці; значна робота проводиться 

по підготовці закладу до нового навчального року, осінньо-зимового періоду; 

організовано проходять медичні огляди працівників; ведеться відповідна 

документація; здійснюється адміністративно-громадський контроль за станом 

охорони праці; питання охорони праці та безпеки життєдіяльності  

заслуховуються на виробничих нарадах; виконання посадових обов’язків, 

дотримання Правил внутрішнього трудового розпорядку є обов’язковим, як для 
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керівника так і для кожного працівника закладу. Зокрема закладом дошкільної 

освіти видано накази: від 22 липня 2024 року №15 «Про встановлення 

протипожежного режиму у ЗДО», від 10 вересня 2024 № 26 «Про безпеку 

учасників освітнього процесу у Новоселівському ЗДО ясла-садок «Сонечко», 

від 05 травня 2024 року № 12 « Про організацію та проведення «Тижня безпеки 

дитини», від 30квітня 2024 року №11 «Про організацію роботи ,з охорони 

життя, здоров’я  дітей та попередження дитячого травматизму, організація 

охорони праці» 

У 2024 році питання збереження життя і здоров’я вихованців та 

запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях 

педагогічної ради, нарадах при директорові. 

Задля профілактики та попередження випадків дитячого травматизму 

педагогами закладу проводиться систематична робота з підвищення та 

опанування знаннями щодо дотримання правил особистої безпеки під час 

прогулянки, рухливих ігор, правил поводження на проїжджої частині тощо. З 

метою профілактики дитячого травматизму проведено такі організаційно-

технічні заходи:  

- підготовка та прийом ЗДО до нового навчального року; 

- перевірка стану спортивного залу, групових приміщень, з метою 

виявлення та усунення чинників, небезпечних для життя та здоров'я дітей; 

- випробування спортивного обладнання та інвентарю; 

- створено папку пересувку «Профілактика дитячого травматизму»; 

- проведено консультації, тренінги «Перша до медична допомога в 

дитячому садку». 

У 2024 році випадків дитячого травматизму у Новоселівському ЗДО не 

зареєстровано.  
 

Пожежна безпека 
 

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

«Про охорону дитинства», на виконання вимог Кодексу цивільного захисту 

України, Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ 

системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки 

України 15 серпня 2016 року №974, наказів Відділу освіти та молодіжної 

політики Кілійської міської ради від 26 серпня 2024 року №192 «Про 

забезпечення пожежної та техногенної безпеки у закладах освіти Кілійської 

міської ради», від 26 вересня 2024 року №204 «Про організацію роботи в 

закладах/установах освіти Кілійської міської ради з пожежної безпеки у 

2024/2025 навчальному році», згідно з наказами закладу від 22 липня 2024 року 

№18 «Про призначення відповідальних осіб за пожежну безпеку,стан безпеки 

та споруд в ясла-садок «Сонечко» затверджено План заходів щодо забезпечення 

пожежної та техногенної безпеки у Новоселівському ЗДО ясла-садок 

«Сонечко» на 2024-2025 навчальний рік.  

Відповідно Закону України «Про охорону праці», систематично з 

працівниками проводились вступні, первинні та повторні, цільові інструктажі з 

питань охорони праці, пожежної безпеки, які реєструвалися у відповідних 
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журналах за підписами інструктую чого та працівників, видавалися накази 

щодо охорони праці та пожежної безпеки. Видано наказ від 22 липня 2024 року 

№15 «Про встановлення протипожежного режиму та призначення 

відповідальних осіб». 

Новоселівський ЗДО ясла – садок «Сонечко» укомплектовано первинними 

засобами пожежогасіння – вогнегасниками (6 шт., перезарядка в 2024 році), в 

наявності план евакуації, куточки пожежної безпеки, цивільного захисту, 

куточок «Тижня безпеки життєдіяльності», в групі обладнані куточки безпеки. 

Відповідно річного плану роботи на 2024 – 2025 н.р. у закладі двічі на рік 

(у жовтні, квітні) були  проведені «Тижні безпеки». У жовтні 2024 року було 

проведено Тиждень пожежної безпеки (наказ від 18 жовтня 2024 року №30 

«Про організацію і проведення Тижня знань з питань пожежної безпеки»), та 

проведено практичний тренінг з евакуації (наказ від 18 жовтня 2024 року №31 

«Про проведення практичного тренінгу з евакуації»). 

З метою пожежної та техногенної безпеки, охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, наказом закладу від 02 січня 2024 року №5 -АГ затверджений 

План основних заходів цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки 

охорони праці та безпеки життєдіяльності Новоселівського ЗДО «Сонечко» 

Кілійської міської ради. 

З метою безпеки закладу з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності створені накази: наказ від 10 вересня 2024 року №26 «Про 

безпеку учасників освітнього процесу у Новоселівському ЗДО «Сонечко», 

наказ від 02 січня 2024 року №6 «Про організацію цивільного захисту у 

Новоселівському ЗДО ясла-садок «Сонечко» Кілійської міської ради. 

Згідно останнього припису ДСНС України про усунення порушень вимог 

законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки від 14 грудня 2021 року 

№ 139, було висунуто ряд порушень, а саме: 

- Обладнання приміщень системами протипожежного захисту відповідно 

до вимог ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту». 

- захист будівель, споруд від прямих попадань блискавки вторинних її 

прояв. 

Ці порушення потребують великих затрат, які через відсутність 

фінансування залишаються невиконаними. 
 

Медичне обслуговування 
 

Заклад дошкільної освіти має медичний кабінет, ізолятор для дітей з 

інфекційними захворюваннями. Їх обладнання в основному відповідає 

нормативним вимогам. Медичне обслуговування дітей закладу забезпечувала 

досвідчена старша медична сестра. Медична сестра здійснювала постійний 

моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності, організації раціонального 

харчування, контроль за виконанням оздоровчих заходів, підтримували інтерес 

дитини до власного здоров’я. 

Систематично проводився медичний контроль за станом фізичного 

виховання. Наявність медичної документації відповідає номенклатурі справ 

ЗДО, оформлення та ведення документації відбувалося своєчасно. Відповідали 
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вимогам санітарно-гігієнічні та протиепідемічні заходи. У випадку інфекційних 

захворювань проводилися карантинні заходи: ізоляція дітей, суворий фільтр під 

час ранкового прийому дітей, обробка приміщень та посуду дезрозчинами. У 

період підйому випадків сезонних захворювань (ГРЗ, ГРВІ) проводиться 

полівітамінізація, прийом лимонних напоїв, вживання часнику та цибулі тощо. 

Аналіз захворюваності дітей медичною сестрою проводився щоквартально, а 

порівняльна діаграма давала можливість педагогам та медичній сестрі спільно з 

батьками вихованців планувати оздоровчі та загартувальні заходи.  

Питання стану захворюваності дітей були на особливому контролі 

директора закладу дошкільної освіти, медичного працівника, розглядалися на 

батьківських зборах, виробничих нарадах, нарадах при директорові (протокол 

від 04 вересня 2024 року №1, від 13 жовтня 2024 року №2, від 29 листопада 

2024 року), обговорювалися причини захворюваності та шляхи їх усунення. 

При проведенні санітарного нагляду за дотриманням вимог санітарного 

законодавства в ЗДО фактори, які негативно впливають на здоров’я дітей, 

сприяють зростанню рівня захворюваності -  не встановлено. 

За результатами контролю щодо дотримання санітарних правил 

прибирання приміщень, обробки обладнання та інвентарю, догляду за дітьми,  

позитивні результати відмічені у кухара, помічників вихователів.  

В звітному році усі працівники закладу освіти, в тому числі працівники 

їдальні (харчоблоку), працівники інших категорій пройшли обов’язковий 

профілактичний медичний огляд відповідно до законодавства. На проходження 

обов’язкового профілактичного медичного огляду, відповідно до укладеного 

договору від 19 липня 2024 року №95, у 2024 році було використано 7236,49 

коштів загального фонду. 
 

Виконання вимог Санітарного регламенту 
 

На виконання вимог санітарного регламенту для закладів дошкільної 

освіти, затвердженого наказом від 24 березня 2016 року №234 «Про 

затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів» (зі 

змінами), з метою створення безпечних та належних умов навчання та праці, в 

закладі систематично проводяться заходи із виконання вищезазначених вимог. 

При проведенні санітарного нагляду за дотриманням вимог санітарного 

законодавства в ЗДО фактори, які негативно впливають на здоров’я дітей, 

сприяють зростанню рівня захворюваності -  не встановлено. 

За результатами контролю щодо дотримання санітарних правил 

прибирання приміщень, обробки обладнання та інвентарю, догляду за дітьми, 

позитивні результати відмічені у кухаря, помічників вихователів. 

Робота закладу спрямована на забезпечення перш за все охорону та 

зміцнення здоров'я дітей. Постійно здійснюється медичний контроль за 

виконанням санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режиму, систематично 

проводиться робота щодо дотримання санітарних норм серед дітей, батьків та 

працівників закладу. Проводиться інформаційна робота для батьків через 

інформаційні куточки, проведення бесід, консультацій на теми: профілактика 

кишкових інфекцій, повітряно-крапельних інфекцій, значення профілактичних 
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щеплень в житті дитини, дитячий травматизм, харчові токсикоінфекції, режим 

харчування дитини в закладі та дома. 
 

Організація харчування 
 

Організація харчування у закладі дошкільної освіти здійснювалося 

відповідно до рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року 

№2279/VIII/42 « Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної 

освіти Кілійської міської ради у 2024 році», наказу Відділу освіти та 

молодіжної політики Кілійської міської ради від 05 лютого 2024 року №16 

«Про організацію виконання рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 

року №2279/VIII/42 «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної 

№2279/VIII/42 Новоселівському закладу дошкільної освіти ясла-садок 

«Сонечко» Кілійської міської ради та додавали необхідні документи, що 

підтверджували право на надання пільги.  

Інформація щодо кількості дітей пільгових категорій, які фактично були 

охоплені безкоштовним харчуванням у 2024 році у Новоселівському ЗДО ясла-

садка «Сонечко» Кілійської міської ради: 

діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 2 дітей; 

діти з багатодітних родин, які сплачують за харчування, пільга у розмірі 

50% (від затвердженого розміру батьківської плати в день на одну дитину) – 7 

дітей. 

Всього у 2024 році було охоплено 15 дітей харчуванням. 

Організацію харчування дітей у закладі дошкільної освіти регламентовано 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №305 «Про 

затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами). 

У закладі дошкільної освіти наказом від 19 жовня 2021 року №1/осн. «Про 

створення робочої групи з впровадження норм та Порядку організації 

харчування в ЗДО затверджених постановою КМУ «Про затвердження норм та 

Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку» від 24.03.2021 № 305», створена група НАССР та 

ведеться робота щодо впровадження системи управління безпечності харчових 

продуктів. 

Постійно проводилося та покращувалося матеріально-технічне 

забезпечення організації харчування, це: забезпечення закладу необхідною 

кількістю посуду; стан технологічного обладнання, проведення його поточного 

ремонту; стан приміщень харчоблоку, комори, овочесховища відповідно до 

санітарно-гігієнічних вимог. 

Документація з харчування велась своєчасно, за встановленим зразком. 

У 2024 році були укладені угоди з постачання продуктів харчування з ТОВ 

«ВРЗ 21» (договір від 21 травня 2024 року №08), ФОП Бронза С.Г. (договір від 

22 січня 2024 року №01), «Фенікс Інком» (договір від 29 січня 2024 року №01). 
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Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою 

та холодною водою, оснащений необхідним  обладнанням, яке знаходиться в 

робочому стані. 

Поточний ремонт у приміщенні харчоблоку, здійснювалася за рахунок 

бюджетних коштів. 

На харчоблоці встановлено 3 промаркованих металевих столів, три 

металеві ванни для миття та обробки сирої продукції, раковина – мийка для 

миття посуду, раковина для миття рук з нержавіючої сталі. 

Харчоблок забезпечено достатньою кількістю кухонного посуду, 

розділочного та дрібного інвентарю, який промарковано та використовується за 

призначенням. Посуд виготовлений з нержавіючої сталі та з алюмінію, у 

відповідності до санітарних норм, та зберігається на стелажах. Холодильне 

обладнання промарковане, використовується за призначенням, оснащене 

термометрами для контролю температурного режиму при зберіганні продуктів 

харчування. 

Всі інженерні системи харчоблоку - каналізаційна, вентиляційна, 

електрична та система водопостачання в робочому стані. 

Комора оснащена: механічними  вагами, для зважування продуктів при 

видачі на харчоблок; стелажами, на яких зберігаються в ємностях крупи, олія, 

печиво, чай,  тощо. В коморі дотримується товарне сусідство продуктів 

харчування.  

Створені умови на групах: група має меблі, оснащена водонагрівачем 

проточної води, поновлений посуд. Є необхідна кількість миючих, 

дезінфікуючих засобів. 

Слід зазначити, у2024 році у закладі не було зафіксовано жодного випадку 

харчових отруєнь, що свідчить про належний стан організації харчування, так 

як контроль за організацією харчування проводиться на постійній основі 

сестрою медичною. 

Продукти харчування та продовольчу сировину протягом 2024 року 

постачали регулярно та у повному обсязі відповідно до заявок на продукти 

харчування. Завгоспом забезпечено зберігання та видачу продуктів харчування, 

дотримано умови зберігання і термін реалізації продукті харчування та 

продовольчої сировини. Облік продуктів здійснено у Книзі складського обліку, 

де зазначалась дата їх надходження, номер накладної, постачальник, об’єм 

щоденної реалізації.  

У 2024 році не в повному обсязі виконано норми продуктів харчування, 

через відсутність збалансованості різних продуктів харчування в раціоні дітей 

за низької вартості харчування. 

Слід зауважити, що вартість харчування в день на дитину потрібно у 2025 

році збільшити. 
 

Організація оздоровлення 
 

Впродовж оздоровчого періоду в Новоселівському закладі дошкільної 

освіти ясла – садку «Сонечко» працювала одна різновікова група. 
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На засіданні педагогічної ради від 29 травня 2024 року № 5 розглянуто 

питання про особливості організації та змісту освітньої, оздоровчої роботи у 

літній період відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 16 

березня 2012 року №1/ 9-198 «Щодо організації роботи в дошкільних 

навчальних закладах у літній період» та схвалено План роботи Новоселівського 

ЗДО на літньою – оздоровчий період та перспективне чотиритижневе сезонне 

меню на оздоровчий період 2024 року. 

Наказом закладу від 31 травня 2024 року № 13 «Про організацію діяльності 

в літній період в умовах воєнного стану» Новоселівський заклад дошкільної 

освіти був переведений на літній режим роботи з 01 червня по 31 серпня 2024 

року.  

Для якісного проведення оздоровчого періоду була проведена попередня 

робота: 

- розроблено заходи по підготовці ЗДО до оздоровлення дітей влітку; 

- пофарбовано ігрове та спортивне  обладнання на майданчиках; 

- виготовлено нові кришки на пісочниці; 

- оброблені квітники, завезено свіжий пісок у пісочниці; 

- проведено антропометричні заміри дітей;  

- розстановка меблів відповідно росту дітей. 
 

Звітування перед громадськістю 
 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28 січня 

2005 року №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керівник 

закладу дошкільної освіти має звітувати щороку на загальних зборах 

(конференції) колективу про свою роботу. За Примірним положенням про 

порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та 

громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

23 березня 2005 року № 178, з метою подальшого утвердження відкритої і 

демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності у закладі, згідно  відбулись загальні збори трудового колективу. На 

загальних зборах директор закладу Олена ПУЙЧЕСКУ звітувала про проведену 

роботу закладу у 2023/2024 навчальному році та доповіла про плани та 

завдання на наступний навчальний рік. Рішенням загальних зборів роботу 

директора закладу за 2023/2024 рік визнано на достатньому рівні. До Відділу 

освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради надано: інформацію про 

дату, час та місце проведення звітування керівника, копію звіту керівника та 

рішення загальних зборів (витяг із протоколу, оформлений з дотриманням 

вимог діловодства), а також копію листа реєстрації присутніх на загальних 

зборах. Всі матеріали звіту оприлюднені на вебсайті закладу освіти. 

http://dmytrivka-zdo.od.sch.in.ua . 

http://dmytrivka-zdo.od.sch.in.ua/
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На виконання статті 30 Закону України «Про освіту», наказу Відділу 

освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 12 лютого 2021 року 

2021 року №21 «Про організацію виконання статті 30 Закону України «Про 

освіту» та наказу Новоселівського закладу дошкільної освіти Кілійської міської 

ради від 01 січня 2024 року№2 «Про призначення відповідальної особи за 

оприлюднення публічної інформації відповідно до статті 30 Закону України 

«Про освіту», призначено відповідальну особу з питань оприлюднення 

публічної інформації. З метою забезпечення прозорості діяльності та 

інформаційної відкритості, в закладі освіти функціонує вебсайт, на якому 

сформовані відкриті та загальнодоступні ресурси з інформацією про діяльність 

закладу.  

На виконання наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської 

міської ради від 01 липня 2024 року №155 «Про стан виконання статті 30 

Закону України «Про освіту» в закладах дошкільної освіти Кілійської міської 

ради» відповідальною особою були вжиті заходи щодо усунення недоліків, 

виявлених у ході моніторингу вебсайту закладу освіти Кілійської міської ради. 
 

Організація роботи зі зверненнями громадян 
 

У закладі дошкільної освіти проводиться робота із зверненнями громадян 

згідно порядку, визначеному згідно до вимог чинного законодавства, Закону 

України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян 

в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднання громадян, 

на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в 

медіа, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 

року №348 (зі змінами), Класифікатором звернень громадян, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №858 (зі 

змінами), наказами по закладу дошкільної освіти.  

В Новоселівському ЗДО ясла- садок «Сонечко» видано наказ від 01 січня 

2024 року №1 «Про звернення громадян у Новоселівському ЗДО». Протягом 

2024 року проводилася робота з прийому заяв і скарг шляхом зустрічей (зборів) 

з населенням щодо інформування і роз’ясненням напрямків діяльності закладу 

освіти. Терміни розгляду звернень громадян не порушуються. Постійно 

проводиться аналіз звернень громадян, здійснюються заходи щодо виявлення 

проблемних питань громадян з метою упередження надходження повторних 

звернень. У цілому у закладі дошкільної освіти організація роботи зі 

зверненнями громадян перебуває на належному рівні і відповідає вимогам 

чинного законодавства України. 

За 2024 рік керівником закладу проведено 6 особистих прийомів громадян. 

На сьогодні мешканці мають можливість звернутись до закладу не лише в 

традиційний спосіб (під час особистого прийому або направивши листа), а й за 

допомогою сучасних засобів комунікацій (звернення з використанням 

телефонного зв’язку або мережі Інтернет).  
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Вирішено позитивно – 6  

Звернення розподілилися наступним чином:  

4 звернень – зарахування дітей до закладу;  

2 звернення – влаштування на роботу;  

Протягом 2024 року за консультацією звернулося 5 батьків. Актуальними 

для них були наступні питання: організація освітньої діяльності дитини в 

умовах евакуації під час сигналу «Повітряна тривога», створення безпечного 

освітнього середовища у закладі, онлайн-навчання; психологічна підтримка 

дитини під час воєнного стану; порядок організації роботи з дітьми раннього 

віку; небезпечний Інтернет.  

На вебсайті закладу у розділі «Звернення громадян» розміщено графік 

особистого прийому громадян керівництвом закладу, узагальнені матеріали про 

організацію роботи зі зверненнями громадян, роз’яснення щодо актуальних 

питань, що порушують громадяни у зверненнях, номери телефонів, за якими 

можна звернутися для отримання консультації та попереднього запису, форми 

та зразки оформлення звернення, створено нормативну базу.  

Для відвідувачів в закладі дошкільної освіти розміщено стенд, на якому є 

витяг із Закону України «Про звернення громадян», зразок документів, 

необхідних для оформлення звернення, графік особистого прийому та інша 

необхідна громадянам інформація.  

Протягом звітного періоду дзвінків від громадян з інформацією про факти 

корупції та інших зловживань з боку працівників закладу дошкільної освіти, 

пропозицій щодо підвищення ефективності роботи закладу не надходило. 

Враховуючи вищенаведене, з метою поліпшення організації роботи зі 

зверненнями громадян, постійно ведеться пошук шляхів поліпшення системи 

ефективної роботи по вирішенню проблем населення, яких громадяни 

торкаються у своїх зверненнях. 
 

Матеріально - технічна база закладу дошкільної освіти  
 

Постійно вдосконалюється матеріально-технічний стан приміщення та 

території. Проведені ремонтні роботи силами працівників закладу, це: 

косметичний ремонт у  групових приміщеннях, харчоблоці, пральні, коридорах, 

ремонт та фарбування обладнання на території закладу.  

У закладі дошкільної освіти розглядалися поточні проблеми закладу. 

Проведено 6 засідань з таких питань: затвердження та виконання графіків 

роботи, відпусток, чергових, прийому звернень; затвердження та виконання  

заходів підготовка до зими та нового навчального року, економії енергоносіїв, 

запобігання захворюванням тощо; розвиток матеріально-технічної бази; 

питання охорони праці, цивільного захисту, трудової дисципліни; організація 

харчування, дотримання санітарно-гігієнічного стану тощо. 

Протягом 2024 року за рахунок коштів місцевого бюджету придбано: 

- комп’ютер на суму – 16500,00 грн.; 

Аналіз роботи закладу дошкільної освіти за 2024 рік засвідчує наявність 

проблем, з яких першочергові це:  

- впровадження енергозберігаючих технологій; 
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- необхідність капітального ремонту та утеплення фасаду приміщення,  

- необхідність здійснення переходу на автономне опалення  

- ремонт даху тіньових навісів на ігрових майданчиках;  

- капітальний ремонт навісів; 

- встановлення зливостоків та вимощення;  

- сучасне оснащення та наповнення методичних осередків; 

- ремонт пральні.  

На виконання наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської 

міської ради від 22 жовтня 2024 року №83/АГ «Про організацію роботи щодо 

проведення інвентаризації активів та зобов’язань у закладах загальної середньої 

освіти Кілійської міської ради у 2024 році», відповідно до наказу закладу 

дошкільної освіти від 19 листопада 2024 року №29-АГ «Про проведення 

інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, матеріальних 

цінностей, продуктів харчування в Новоселівському ЗДО ясла-садок «Сонечко» 

Кілійської міської ради», була проведена робота з інвентаризації основних 

засобів нематеріальних активів, матеріальних цінностей, продуктів харчування. 

Наказом закладу від 04 січня 2024 року №4 -АГ «Про створення постійно 

діячу комісію із визначенням об’єктів основних засобів ,інших необоротних 

матеріалів та нематеріальних активів  ,визначення строку корисного 

використання об’єктів та їх ліквідаційної вартості в Новоселівському закладі 

дошкільної освіти ясла-садку «Сонечко» Кілійської міської ради  

майно непридатного до подальшого використання на суму 102543,00 грн.  

Станом на 01 січня 2025 року основні засоби складають 19900,00 грн. 

Нарахована амортизація за 2024 рік складає 4716,00грн. 
 

Фінансове забезпечення 
 

Новоселівський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» Кілійської 

міської ради є комунальним закладом, тому матеріальне та фінансове 

забезпечення гарантує місцевий бюджет. Заклад освіти проводить автономну 

фінансово-господарську діяльність відповідно до Бюджетного кодексу України. 

Завдання адміністрації закладу полягала у оптимальному його прогнозуванні, 

плануванні та цільовому використанні.  

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснювалась згідно 

кошторису, що був затверджений рішенням Кілійської міської ради від 23 

грудня 2023 року №1586/VIII/28 «Про Бюджет Кілійської міської 

територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами). 

Порядок діловодства і бухгалтерського обліку здійснюється відповідно до 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», 

Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 січня 2011 року 

№59, Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в 

державному секторі 125 «Зміни облікових оцінок та виправлення помилок», 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2010 

№1629 (зі змінами), та наказу Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 

року №1219 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з 

https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=41461
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=17446
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=17446
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=17446
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=38925
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=38925
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=38925
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=38925
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=41512
https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=41512
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бухгалтерського обліку в державному секторі», Положення про облікову 

політику Новоселівського закладу дошкільної освіти ясел - садка «Сонечко» 

Кілійської міської ради, затвердженого наказом закладу від 01 січня 2021 року 

№1 

Інформація про використання коштів місцевого бюджет, згідно кошторису 

на 2024 рік. 
 

 

Управлінська і організаційна діяльність 
 

Сучасний заклад дошкільної освіти - складна система, яка динамічно 

розвивається і вимагає грамотного управління. Соціально-економічні умови і 

політичні процеси, кардинально змінили зміст управлінської діяльності в 

закладі дошкільної освіти: зросла самостійність, а отже, і відповідальність 

керівника за результати. 

Заклад дошкільної освіти може функціонувати лише тоді, коли всі її 

складові ланки відповідають вимогам сьогодення, спрямованість колективу 

закладу на кінцевий результат та передбачає новий підхід до інформаційного 

забезпечення, педагогічного аналізу, планування, організації, контролю і 

регулювання всієї діяльності. 

Робота закладу дошкільної освіти стає ефективнішим, коли працівники 

закладу цілеспрямовано удосконалюватимуть себе.  

Діяльність, як керівника  закладу дошкільної освіти, реалізується через 

низку управлінських функцій. Окрім того, керівництво закладу брало участь у 

нарадах керівників закладів та установ освіти Кілійської міської ради, які 

проводилися керівником Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської 

міської ради.  

КЕКВ 
Затверджено на 

2024р 

Використано за 

2024 
 

2111 1123200,00 1099943,78 Заробітна плата 

2120 272800,00 266741,17 
Нарахування на оплату 

праці 

2210 53125,00 50179,00 

Предмети, матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

2220 1000,00 0,00 

Медикаменти та 

перев’язуванні 

матеріали 

2230 65000,00 30496,87 Продукти харчування 

2240  20105,00 20101,49 Оплата послуг 

2273 142800,00 99694,49 Оплата електроенергії 

2272 3700,00 2700,00 
Оплата інших 

комунальних послуг 

2800 1770,00 1770,00 Інші поточні видатки 

Всього 1683500,00 1568925,00 114575,00 (економія) 

https://ezavdnz.mcfr.ua/npd-doc.aspx?npmid=94&npid=41512


 

 20 Продовження додатка 

Для створення умов для здобуття громадянами дошкільної  освіти у 

Новоселівському закладі дошкільної освіти Кілійської міської ради та 

здійснення координації діяльності закладу у 2024 році було підготовлено: 

- 37 наказів з основної діяльності; 

- 53наказів з кадрової діяльності; 

- 13 наказів з кадрової діяльності тимчасового строку зберігання; 

- 30 наказів з адміністративно-господарської діяльності; 

- 252 листів вихідної документації; 

опрацьовано: 

- 38 листів вхідної документації. 

подано через інформаційну систему управління освітою (ІСУО):  

- звіт про діяльність закладів дошкільної освіти (форма № 85-к) - не 

пізніше 28 лютого; 

- звіт про чисельність та склад педагогічних працівників закладів 

дошкільної освіти - не пізніше 22 жовтня; 

- звіт про звернення громадян - не пізніше 10 січня; 

- звіт про стан ведення військового обліку призовників і 

військовозобов'язаних у 2024 році - не пізніше 10 січня. 

Усі запити, статистичні, фінансові звітності щодо організації освітньої 

діяльності Новоселівського закладу дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» 

Кілійської міської ради опрацьовувалися вчасно та без порушень 

встановлених термінів виконання. 

 

 

 

Директор Новоселівського  

закладу дошкільної освіти 

ясла-садок «Сонечко» 

Кілійської міської ради                                              Олена ПУЙЧЕСКУ  

 
 


	Управлінська і організаційна діяльність

